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RFP 09028IM E-RISER 50 MICRON REPLACEMENT 
 

Response to Questions 1 
 
 
ATTENTION ALL PROPONENTS: 
 
This notification is being provided to all proponents as  GHS’s response to the 
following vendor questions. 
 
 
 
QUESTION: 
 

Will there be a pre bid meeting or walk through for this project?  If not, would it be 
possible to get floor plans for estimating purposes? 
 
GHS RESPONSE: 
 
Please review Exhibit #1 GHS FLOOR PLANS.  
 
Please note the following: 
1) The blue closets in the E-wing of the hospital is the E-Riser where the  
vertical fiber will come through. 
2) On GMH 11, the pattern shaded blue labeled data center is the proposed  
location for terminating all the fibers. 
3) The yellow dots represents the horizontal closets on each floor 
 
QUESTION: 
 

Are you looking for the contractor to provide a CommScope warranty? 
 
GHS RESPONSE: 
 
Fiber comes with manufacturers warranty and the vendor should guarantee the 
installation as well. Thus, warranty is intrinsic and not something you buy 
separately. 
 
All other Terms & Conditions remain the same. 
 
Please acknowledge receipt of this addendum on Appendix C of the RFP.  
 


